

《常熟理工学院学报》“宝卷研究”专栏稿约

《常熟理工学院学报》(ISSN 1008-2794/CN 32-1749/Z)的前身是创办于1988年的《苏州师专学报》(1990年更名为《吴中学刊》)和创办于1992年的《常熟高专学报》(自然科学版);1999年在《吴中学刊》(社科版)和《常熟高专学报》(自然科学版)的基础上创办公开出版的《常熟高专学报》(文理综合版),双月刊;2005年,《常熟高专学报》更名为《常熟理工学院学报》(文理综合版),双月刊。2007年,《常熟理工学院学报》(综合版)由双月刊改为月刊出版。2013年,该刊由月刊改为双月刊。1、3、5、6期为哲学社会科学,2、4为自然科学,逢单月20日出刊。该刊坚持“质量第一”的原则,注重富于创造性以及理论性或应用性较强的稿件,读者对象主要为高校师生和广大科技工作者。

本刊是江苏省一级期刊,曾获全国文科学报评比质量进步奖、首届《CAJ-CD规范》执行优秀奖、第三届和第五届“全国优秀社科学报”。《常熟理工学院学报》现已被中国知网、万方数据、维普、华艺、超星、国家哲学社会科学学术期刊等数据库全文收录。

《常熟理工学院学报》从2017年第3期起与扬州大学俗文学研究中心合作开设“宝卷研究”专栏。首期专栏共发表三篇论文:白若思博士《当代常熟〈香山宝卷〉的讲唱和相关仪式》、车锡伦先生《读宝卷笔记(三题)》、刘梦爽、王定勇博士《变文、宝卷中王昭君故事之比较》。车锡伦先生为“宝卷研究”专栏撰写了“主持人语”。

“宝卷研究”对探求民间信仰、民族精神、民俗文化具有极高的理论价值,对当代文化建设与非物质文化遗产传承具有极大的现实意义”(车先生“主持人”语)。《常熟理工学院学报》希望把“宝卷研究”办成刊物的特色栏目,希望各位专家、学者能够惠赐大作,支持我们的栏目建设。

来稿不收取审稿及版面费用,稿件经专家审阅,一经发表即付稿酬,优稿优酬。

联系地址:江苏省常熟市南三环路99号《常熟理工学院学报》编辑部

邮编:215500 电话:0512-52251276

本刊官方投稿网站:<http://cslgdxxb.paperopen.com/>

《常熟理工学院学报》编辑部

2017年7月

